

梁牧心語集 10/27/2024 梁德舜牧師

謝謝部份恩浸人完成了提前投票的程序，盼望我們基督徒盡上公民的責任！

母會定於今日下午四時至六時，在停車場舉行 Fall Fun Fest 秋季豐收歡樂日，過去幾年我們都主動協助這項活動，盼望今天下午我們也能出席和邀請朋友參加，享受一個愉快歡樂的時光。

每年十月三十一日晚上，一群群的小孩子或少年人，扮作小鬼，神仙，海盜，週街遊行，挨家逐戶的去按鈴，大叫一聲 “Trick or Treat”，應門的人就把糖果送上。這是萬聖節的活動之一！

基督徒作家羅信 (Bob Larson) 指出萬聖節是撒但教慶祝的八個節日中的一個。這些行邪術的團體和撒但教慶祝萬聖節的話，不難相信他們用各種邪術，占卜，獻祭甚至殺人的事，仍然發生在今天的萬聖節。

此外，很多的神學家都同意在這類的節日中，邪靈會加倍的活躍。一般人顯然在這方面沒有留意，只覺得這不過是一個胡鬧狂歡的日子，但是，羅信認為最低限度，萬聖節會「引起一般人接納邪術」。

每逢十月三十一日晚上，我會關閉自家大門的燈光，表達我們家不慶祝萬聖節。

今天的基督徒如何面對萬聖節才好呢？首先，我們不能否認靈界的存在，而且魔鬼仍然有計劃的影響和控制人類社會，如果忽略重估這事實的話，只會中了撒但的詭計。誠然，扮作小鬼不能算犯罪，給小孩子送糖也不算交鬼，但請記得林後 6: 17 記著說：**你們務要從他們中間出來，與他們分別，不要沾不潔淨的物。**

基督徒對萬聖節的回應是反影出他對主的態度。我們是否覺得對魔鬼讓步是無傷大雅的事呢？求主給你我有智慧、屬靈的看法，活出聖潔的生活來見證主！

還有四天，我們就踏入十一月份，我們自然想到感恩節，下主日將是「感恩主餐崇拜」，我邀請恩浸人共同參與，懇邀各位先行預備二分鐘的見證，分享主在你身上的恩典。

正如詩歌 所說：**有時遇見苦難如同大波浪，有時憂愁喪膽幾乎要絕望，若把主的恩典從頭數一數，必能叫你驚訝立時樂歡呼。主的恩典樣樣都要數，主的恩典都要記清楚，主的恩典樣樣都要數，必能叫你驚訝立時樂歡呼。**

主耶穌愛你，我也如此的愛你！